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Аналітична довідка результатів опитування стейкхолдерів 

ОПП Харчові технології  2026 рік 

 

Стейкхолдери демонструють високу довіру до коледжу. Показники ділової репутації, якості та 

змісту освітніх послуг оцінені переважно на 4-5 балів. Це свідчить про те, що ОПП відповідає 

вимогам галузі та ринку праці (100% опитаних дати відповідь -так). 

80% опитаних стейкхолдерів залучені до освітнього процесу, а 100% організацій надають бази 

для практик, що є критично важливим для спеціальності «Харчові технології». Високий рівень 

зацікавленості роботодавців у випускниках (4,8 з 5) підтверджує успішність ОПП. 

Роботодавці підтверджують високу професійну підготовку випускників (100% мали досвід 

співпраці з випускниками, 60% оцінюють рівень як «достатній», 40% - «високий»).  

Фахові компетенції сприймаються як практично орієнтовані (80% відповідей «Так»). 

60 % опитаних поставили оцінку 4 за критерій «Матеріально-технічна», що вказує на 

необхідність її модернізації.  

Використання новітніх методів навчання отримали оцінку 4 (40%), що вказує на те, що вони 

потребують оновлення більш ми освітніми технологіями.  

40% стейкхолдерів вважають соціально-психологічні навички повністю достатніми, що вказує на 

потребу в посиленні блоку "м’яких навичок" (soft skills). 

 

Пропозиції щодо вдосконалення ОПП «Харчові технології» 

Відповідно до п. 22 опитування, необхідно збільшити частку практичного навчання. Впровадити 

в освітні компоненти більше індивідуальних проєктів, які імітують реальні виробничі завдання 

закладів ресторанного господарства. Передбачити проведення більшої кількості майстер-класів від 

провідних фахівців підприємств-партнерів (на які є запит в опитуванні). 

Оскільки 20% опитаних вагаються щодо достатності соціально-психологічних навичок, доцільно 

доповнити ОПП вибірковими освітніми компонентами: Комунікативний менеджмент, Основи 

менеджменту, які дозволять сформувати у здобувачів освіти навички ведення ділової комунікації,  

управління персоналом та здатність працювати в команді, на яких роботодавці наголошували як на 

критичних чинниках кар'єрного зростання. 

Враховуючи швидкий розвиток ресторанної галузі регіону та вимоги ринку праці, передбачити 

оновлення матеріальної бази коледжу, залучати стейкхолдерів до спільного планування закупівель 

обладнання для лабораторій. 

Активніше впроваджувати симулятори виробничих процесів, спеціалізоване програмне 

забезпечення.  

Оскільки стейкхолдери виявили інтерес до розвитку дуальної форми здобуття освіти (п. 8 

опитувальника), розпочати роботу над створенням пілотних договорів з найбільш активними 

стейкхолдерами. 

Продовжити практику залучення стейкхолдерів до перегляду ОПП (що наразі реалізується на 

рівні 80%), розглянути можливість розширення формату онлайн-зустрічей (п. 16 опитувальника). 

 


